LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN THẨM MĨ
GIÁO ÁN TẠO HÌNH
Đề tài: Vẽ những cuộn len màu (Tiết mẫu)
                                 Lứa  tuổi: Mẫu giáo bé  
Thời gian: 25 – 30’

Người thực hiện: Đào Thị Bằng
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Kiến thức 
-Trẻ hiểu được cách vẽ cuộn len.
-Luyện kĩ năng vẽ.

-Luyện cách ngồi,cách cầm bút đúng tư thế.

-Rèn kĩ năng cầm bút(sáp,dạ) .
2. Kỹ năng 
- Trẻ biết cầm bút bằng tay phải, vẽ các nét cong tròn tạo thành cuộn len màu.
-Trẻ biết ngồi đúng tư thế khi vẽ.
3. Thái độ 
-Trẻ biết giữ gìn sản phẩm của mình,của bạn
- Trẻ hứng thú tham gia vào tiết học.
II)  CHUẨN BỊ
+ Đồ dùng của cô:
       -  3 tranh mẫu vẽ các cuộn len.
     -  1 tranh chưa vẽ.

     -  Que chỉ

     - Nhạc không lời

     -Gía treo tranh,giá trưng bày sản phẩm của trẻ.

     - Kẹp ghim  

+ Đồ dùng của trẻ:

· Giấy A4

· Bút sáp, bút dạ, màu nước, bút lông
· Trang phục gọn  gàng .
III) CÁCH TIẾN HÀNH 
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của trẻ

	1. Gây hứng thú vào bài

- Giới thiệu BGH  đến dự giờ!

-Cho trẻ hát  và vận  động cùng cô bài hát  “Dấu tay”
-Trong bài hát nói về bộ phận  nào của cơ thể?

-Bạn nào giỏi cho cô biết bàn tay dùng để làm gì nào? (làm các công việc hằng ngày và vẽ ra các bức tranh đẹp
2 Phương pháp,  hình thức tổ chức

*Cho trẻ quan sát tranh mẫu:
-Bức tranh vẽ cái gì?
-Cuộn len vẽ  màu gì?

-Cuộn len được vẽ  như thế nào?

-Cuộn len vẽ  bằng loại màu gì?

*Cô làm mẫu:

-Lần 1:cô vẽ  mẫu không giải thích

-Lần 2:cô vẽ mẫu  kết hợp giải thích.

-Cô cầm bút bằng tay phải, cô cầm bút bằng ba đầu ngón tay, tay trái cô giữ giấy. Sau đó cô đặt bút vào chỗ chấm, cô vòng từ trái qua phải từ trong ra ngoài tạo thành nhiều vòng tròn  để tạo thành cuộn len.

- Cô hỏi trẻ cách vẽ.

*Ngoaì bức tranh vẽ cuộn len bằng màu sáp, cô còn có bức tranh vẽ bằng màu nước, màu  dạ.

*Trên  bàn của các con cô đã chuẩn bị giấy, bút sáp màu, bút dạ, màu nước ,các con thích vẽ bằng màu gì thì  nhẹ nhàng  lấy màu  đó để vẽ nhé !.

*Trẻ thực hiện.

- Cô bao quát lớp, hướng dẫn trẻ  cách cầm bút, đặt bút từ  chấm, vẽ từ trái qua phải, từ trong ra ngoài tạo thành nhiều vòng tròn để được hình  cuộn  len.
-Cô quan sát hướng dẫn giúp trẻ còn yếu
* Trưng bày sản phẩm(Cho trẻ trưng bày sản phẩm)
- Các con vừa được vẽ  gì?

- Các con vẽ  cuộn len như thế nào? .
- Các con  nhìn xem bài bạn nào vẽ đẹp?
- Cô thấy các con đều vẽ cuộn len rất đẹp, cô khen tất cả các con.
 3. Kết thúc:
- Nhận xét giờ học
- Động viên khích lệ trẻ, nhẹ nhàng chuyển trẻ sang hoạt động khác.
	-Trẻ quan sát tranh
-Trẻ quan sát
- Trẻ quan sát

-Trẻ trả lời
-Trẻ thực hiện
-Trẻ trả lời
- Trẻ thực hiện

- Trẻ trả lời

- Mời  trẻ 
- Trẻ thu dọn đồ dùng




